

Перед открытием занавеса

Театр оперы и балета имени А. С. Пушкина начал очередной сезон. Первый спектакль, правда, будет в субботу, но полнокровная жизнь труппы, насыщенная репетициями, уже идет.

Солисты, хор и оркестр повторяют уже знакомое, игранное, возвращаются к прерванной отпуском работе над новой постановкой.

Вот что рассказал нашему корреспонденту главный дирижер театра заслуженный деятель искусств Латвийской ССР Л. Ф. Худоль.

— Сразу же после отпуска возобновляем работу над музыкальной народной драмой Мусоргского «Хованщина». Репетиции начались во время гастролей в Архангельске и были продолжены в Вологде.

В спектакле занята почти вся труппа. Надо сказать, что, несмотря на большую занятость во время гастролей, артисты работали над «Хованщиной» с огромным воодушевлением, и фактически опера уже выучена.

Коллектив очень увлечен новой постановкой. Ведь «Хованщина» — одно из тех произведений, что представляют гордость русского музыкального искусства. Работать над оперой столь же трудно, сколько заманчиво.

Зантра начинаем репетиции с оркестром.

Большая роль в подготовке спектакля принадлежит концертмейстерам театра И. Корнеевой и Т. Лукьяновой.

В ноябре наши земляки познакомятся с этой новой постановкой.

А в сентябре горьковчане увидят еще одну премьеру: лирико-героическую комедию К. Листова «Севастопольский вальс». Эта оперетта насыщена пленительными, легко запоминающимися мелодиями.

«Севастопольский вальс» был подготовлен перед самым закрытием сезона, поэтому горьковский зритель его еще не видел.

В Архангельске и Вологде он шел с большим успехом. Думаем, что и нашим землякам понравится новая работа.

Во время гастролей устраивалось много встреч наших артистов с рабочими, тружениками полей, воинами, учащимися. Хочется отметить, что встречи эти носили не сугубо концертный характер, а были своеобразным творческим единением труженников производства и искусства. Мы как бы отчитывались перед народом о результатах своей работы.

В текущем сезоне хотим возобновить спектакль «Савильский цирюльник» и осуществить ряд других планов.

Горьковский рабочий
г. Горький

6 СЕН 1952